AHAJIM3 HA PEHIEHUETO HA 3AJJAYA
PA3JIATAHE HA ITPOCTH MHOXUTEJIN

AKO 9uCNoTO 1 UMa k pa3IMYHU MPOCTH JICIUTENN, TO OPOSIT Ha BE3MOKHUTE 3aIHCH
e [*2%*.. *k=k!. AK0o HAKOHI MPOCT ACTUTEN BJIM3a B Pa3JIaraHETO HA YHCIOTO m TbTH, TPsIOBa
k! na ce paznenu Ha m/.

ITo To31 Ha4yMH 3a pellaBaHe Ha 3a/la4yata € HeoOXOAUMO Ja C€ Pa3NIoKH YHCIOTO Ha
IPOCTH MHOXMWTEIIM U Jla C€ HAaMEpH CTENEeHTa Ha BCEKH MPOCT MHOXKHUTEN B pas3liaraHeTo.

k!
Torasa OposT Ha pa3IMYHHUTE 3alMCH Ha pasjiaraHero e 0bae , Kpaero k e
m,my ¥ m,!

OposIT Ha MPOCTUTE MHOXHUTENU (k=m;+my+...+my;), | — Opoil Ha PA3TUUYHHUTE TMPOCTH
MHOYHUTEIH, M1; — CTEIICH Ha MHOXKHTEIIS.

Ilopagu orpanuueHusiTa 3a n < 109, k! MOXXe Ia ce OKa)ke MHOIO TOJIIMO YHCIIO.
3uaem, ue k! = 1*2*3%*....(k-2)*(k-1)*k. Bcako ot te3u uucna I, 2, 3, ..., (k-2), (k-1), k
pasnarame Ha IPOU3BEICHNE OT MPOCTH MHOXKHUTEIIH.

Jla pasnuiinem 1mo aHaJIOTUYeH HAYUH 3HAMEHATEeIIs:

1#2% . (m =) *m *1%2% (m, —=1)*m, *....... 1#2%...(m, —1)*m,

Bcsiko ot Te3m unciia OTHOBO MPEACTaBsIME KaTo MIPOM3BEICHUE HA TPOCTH MHOKUTEIH.

Cera Bedye MOXE Ja WU3BBPIIMM CBKPANICHUS B YHCIUTENS H 3HAMEHATEs.

3HaMEHATENAT Ce ChKpalllaBa v MpecMATaMe OTTOBOPA OT YHUCITUTENS.

Aemop: Kunxa Kupunosea-Jlynanosa



